
評　価　項　目 1年 2年 3年 全体

1 自分によいところがある。 79.9% 76.1% 80.9% 78.9%

2 学校に行くのが楽しい。 79.0% 78.0% 79.5% 78.8%

3 学校のきまりを守っている。 85.0% 88.2% 92.9% 88.7%

4 自分で計画を立てて勉強している。 63.0% 55.7% 64.9% 61.2%

5 家庭では、学校での出来事について、保護者と話をしていますか。 75.0% 76.8% 77.1% 76.3%

6
家庭では、保護者と携帯電話(スマホ)やインターネット（SNSなど）の
利用について約束している。　　利用しないは2.1%

67.6% 72.8% 60.3% 67.3%

7 学校は、学びの環境作りに取り組んでいる。 86.2% 87.0% 86.6% 86.6%

8 学校は、適切な進路指導が充実している。 86.9% 86.6% 87.6% 87.0%

9 学校は、生徒に寄り添った教育相談が充実している。 89.4% 88.0% 86.6% 88.0%

10 学校は、家庭や地域と連携しながら、教育活動を進めている。 80.8% 79.2% 80.3% 80.0%

考
察

令和4年度　石田中学校　学校生徒評価　

　このアンケートは、お子さんが学校生活を充実したものにし、2学期後半以降及び次年度の学校教
育計画の改善に資するためのものです。ご協力よろしくお願いします。
　それぞれの質問に対して、当てはまるものに、○をつけて下さい。

4：当てはまる　　　3：どちらかといえば当てはまる　　　2：どちらかといえば当てはまらない　　　1：当てはまらない

○学校の「学びの環境作り」「適切な進路指導」「生徒に寄り添った教育相談」の項目に肯定的に回答した生徒
の割合が多く，今後も指導の充実を図る。
●「自分で計画を立てて勉強している」の項目は昨年度より11.6％高くなっているが，まだ肯定的に回答した生
徒の割合が低く，授業と連動した計画の立て方について指導の工夫が必要である。
●設問１や設問２において，自己肯定感等の気になる項目が昨年度より数%減少している。生徒に「ほめるたね」
をまいて活躍の場を設けて，皆から承認されるような場が必要である。
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